

中专第二次集中录取 10月15日开始 本次录取不降分数线

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 记者昨日从省招办获悉，我省中专第二次集中录取定于10月15日至20日进行。

据了解，今年我省普通中专招生规模20万人，第一次集中录取共录取考生89690人，还有11万余人需要录取。第二次录取中，省属中专的录取工作由省招办统一组织。市属中专也参加本次集中录取。

本次录取，五年制和3+2执行第一次集中录取时公布的各省辖市及重点扩权县(市)最低文化控制分数线，征集的学生要优先录取高分考生。大中专、小中专要优先录取参加高招、中招升学考试的考生，生源不足时可凭毕业证录取新生。第一次集中录取未完成的五年制、3+2以及小中专计划面向全省使用。五年制和3+2严格执行招生计划，按1:1比例打印录取名册；小中专和大中专实行指导性计划，由学校确定录取比例。

为保证五年制和3+2的招生质量，本次录取不降低录取分数线。五年制和3+2招生计划原则上不作调整。

招收初中毕业生进行学历教育的省外艺术、体育类学校文化课成绩原则执行我省中专考试成绩，参加我省集中录取。

对第一次集中录取的五年制和3+2新生，招生学校不经考生同意不得擅自更改其类别。对新征集的学生在第二次集中录取前不得对其作最后承诺，新生被正式录取前不得收取学费，对未被正式录取的学生不得乱发通知书。

10秒钟查出冠心病 先进CT落户省人民医院

□晚报记者 邢进 通讯员 魏妍平 王文龙

本报讯 昨日，新一代64排螺旋CT在省人民医院投入使用，这标志着我省实现了全身血管及脏器无创性检查的历史性突破。用这台CT机，10秒钟之内就可彻底排查冠心病。据悉，该机器已经在省人民医院试用一周，比起以前的冠状动脉造影检查，40名患者节省了约12万元费用。

据统计，我省目前有冠心病患者逾百万人，但很多人因惧怕有创的冠状动脉造影检查而贻误了诊断和治疗。为此，省人民医院斥资1000多万元，从美国引进了可无创确诊冠心病的新一代64排螺旋CT。

拍卖公告

受有关单位委托我行定于2007年8月29日在黄河饭店二楼多功能厅（郑州市中原路106号）公开拍卖郑州欧亚电子（集团）股份有限公司部分资产。该标的已经郑州市产权交易市场于2007年6月28日发布产权转让公告，并对拍品的情况进行了公示。凡在公示期内经郑州市产权交易市场登记、确认的法人、自然人，可于公告发布之日起至拍卖日前，持相关有效证明及保证金100万元（不成交全额无息返还）到本行办理竞买手续。

报名时间：2007年8月22日至2007年8月28日

展示咨询时间：自公告之日起至2007年8月28日

展示地点：标的所在地

咨询电话：0371-68988758

郑州市工商局专业分局 郑州拍卖总行
监督电话：68982379 2007年8月21日

躲避家长到现场给孩子端茶送水 高一新生在哪军训 学校和家长“捉迷藏”

孩子说，没有妈妈帮助，会做不少事情，妈妈会高兴的

□晚报记者 张勤

本报讯 “孩子今年在哪里军训啊？我想去看看他。”近几天，郑州一些学校的校办公室往往会接到家长这样的咨询电话。从上周开始，市区普通高中陆续组织高一新生进行军训。为了防止家长“爱子过度”，学校在安排军训地点时来了个“秘而不宣”。

昨日，记者从一些高中了解到，这几天总有家长打电话询问孩子的军训地点。

“孩子到学校参加军训都一个星期了。可我去学校找过好几次，都没有见到。”郑州外国语学校一学生家长说，儿子平时也没离开过家，这次参加学校的军训，一走就是一个星期，让家长很担心。也有的家长反映，孩子往家里打电话说军训生活很苦。“晚上睡地铺，白天要在太阳底下站军姿，饭菜也不合胃口。”家长们很纳闷，为什么学校连军训地点都不愿意透露。

而学校之所以和家长

“捉迷藏”，原因就是家长“护子心切”。往年高一新生军训时，家长总是跑到学校观看，甚至还不停地给孩子端茶送水。“这种军训根本起不到锻炼的效果。”四十七中的一位负责人说，往年在学校军训，操场外围都是家长，孩子中场休息，家长打着遮阳伞就过去了，又是擦汗，又是喂水。如果有学生不小心摔倒了，家长就急忙找老师请假，带孩子去看医生。“军训就是让学生吃吃苦，锻炼锻炼意志。

家长这样做，反而起不到好作用。”

针对往年出现的情况，今年不少学校干脆让学生直接到部队或军校进行军训。

而通过近一周的军训，同学们也学到了很多以前不曾学到的东西。“我以前都不会洗衣服，平时都是妈妈帮我。现在不仅会洗衣服了，还会照顾身体不舒服的同学。我想妈妈看到我这样，肯定会高兴。”参加军训的一位学生说。



执法时喝高没？ 吹口气就知道

昨日下午，管城执法局督察人员对紫荆山路与东大街交叉口附近的执法人员进行酒精测试。如果发现执法人员酒后上岗的，给予待岗一个月处理。这也是本市执法部门首次对城市管理行政执法人员进行监督。

晚报记者 胡审兵/文
常亮/图

南航选空姐开始报名了

27日、28日现场报名，也可上网提前报名

□晚报记者 王菁
实习生 代光远

本报讯 想当空姐的河南女孩注意了！南航2007年“卡尼沙华·空姐新人秀”将来到郑州家门口，公开向全社会招聘空姐。本次招聘大赛将于本月27日、28日

在郑州英协会馆开设海选现场。最终通过者将前往武汉赛区，与武汉的体检过关者共同角逐武汉赛区的61个空姐和47名安全员名额。

据介绍，南航今年将面向全国海选，通过大赛形式招180名空姐和113名安全员，这也是南航今年的全

部招聘名额。

即日起，凡年龄在18~25周岁，女选手身高165~175厘米，男选手身高175~182厘米，具有中专、高中以上（含中专和高中）学历均可报名参加，不限户口。具体报名条件和相关信息请登录南航传媒网

站 www.csnews.net < http://www.csnews.net>查询。郑州海选现场报名时间为本月27日、28日9时开始，地点为郑州市英协路138号英协会馆一楼大厅内。选手请携带好身份证件和毕业证现场报名或网上提前报名都可以。

线索提供 杨现利

青少年鼻炎频发 应引起家长重视

专家指出：治疗上要与成人有所区别

青少年鼻炎的类型，不同于单纯性鼻炎，要把慢性鼻炎，列为重点，以至反复发作，久治不愈。

鼻炎对青少年健康的危害？

患了鼻炎的孩子会出现比较明显的全身症状，如鼻塞、流鼻涕、发热、精神萎靡和躁不安，同时伴有咽痛、咳嗽。急性鼻炎者等，鼻炎与咽炎密切相关，使患者缺氧、睡眠及智力等发育不良。

另外还往往与吸气与吸人痰液和呼气倒灌症下降。此情况不引起气道各组织器官不同程度损害，以及记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等。

治疗青少年鼻炎与成年人要有所不同！

河南协和医院选择的上海广仁医院

主任医师高会昌教授指出：在治疗慢性鼻炎方面，针对青少年的治疗方案要与成年人有所区别才对。

青少年正处于生长发育期，使用药物治疗鼻炎，很容易增加中枢负担，而且服用的药物会加重全身分散吸收，吸收部位吸收得很少。青少年最好不要长期应用对血管有强烈的收缩作用的药物，长期使用能影响机体的新陈代谢功能，容易导致药物性鼻炎。一旦发现为药物性鼻炎，应及时停药更麻。

河南协和医院引进的等离子低温消融术是目前治疗鼻炎的方法之一。如成鼻炎的原因为下鼻甲肥大，而等离子低温消融术会消除下鼻甲的肥大又不损伤鼻腔膜。现生暑假时间较长，家长应采用好这个暑假，及早解决孩子“鼻炎病”，以免影响孩子的身体健康。

治疗鼻炎，河南协和医院首选

河南协和医院耳鼻喉科治疗的专科医院，耳鼻喉科是传统的重点临床学科。是河南省耳鼻喉科最早发展落后的科室之一。该院以高科技内窥镜微创治疗技术为依托，开展耳鼻喉专业服务为目标。率先引进德国STORZ鼻内窥镜、美国强生等离子消融系统、进口MDXON鼻窦炎治疗仪、鼻窦支架、垂体瘤刮吸显微系统、德国手术显微镜、丹麦进口的全套听力检测设备。特别是独家引进进口美国进口的等离子消融设备，使耳鼻喉科具备解决各种耳鼻喉科疑难杂症的能力，成为省内内外耳鼻喉疾病患者首选的就诊中心。

河南协和医院耳鼻喉科为省级重点学科。

预约挂号电话：0371-67363555。